

## 第一章 文化祭的偶然

剛剛換上印有華麗繡球花圖案的淺藍色和服，女生在蔚藍邸家中準備出門，在這個時候門鈴響起了清脆的「噹啾——噹啾」聲音。

頭髮漂亮地整理，換上新買的鞋子，在便服洋裝外穿上和服的少女來到蔚藍邸。

「你好，人家能夠進來嗎？」少女站在門前說。

女生穿完鞋之後打開正門，看見名為堇的少女穿著印上三色堇圖案的紫色和服。

「和風衣服穿起來花了很多工夫，比起穿平常的洋服更費神，想不到日本人這個民族每次參與重要活動也穿這種服飾。」

「跟洋服比起來，和服部件很多，穿起來的確花掉大概半小時。」堇說起自己意見。

堇比較鍾情於自己祖國流傳的文明，在閒時會閱讀以日本文化為主的書籍，所以累積了不少和風傳統衣服的知識。

「說起來，人家選這種顏色加上繡球花圖案看起來適合與否？」女生整理自己的衣領。

蔚藍家（Coeruleum）是以御三家——蔚藍自居，所以由服飾到家中的家具擺設都是藍色系為主（似乎也是蔚藍家成員相傳的個人喜好）。

「人家覺得鮮艷的藍色系及綠色系等等色彩正好跟黝黑膚色很匹配，而繡球花是屬於雨天的花朵，所以更適合純藍色背景。」董據自己想法回答。

「果然膚色和合適的衣服顏色息息相關。」女生詳細整理起自己的服飾。

女生的外貌清秀別緻，沒有太華麗的妝扮。把深色水綠色長直髮以黑色絲帶束起成好像布條的馬尾辮，不過有別於時下少女當中流行的正統雙馬尾，辮子比較貼近頭頂後面，整體上算是雙馬尾。長髮末端剪齊而且到達膝蓋以下大概五厘米位置。以女生的身高來計算，這把頭髮的確是長得引人注目。前髮向右側面分界而且不規則地剪散，看起來帶點中性感覺。沒有曬太陽，先天的黝黑膚色以及左右不同顏色的瞳孔（左邊紫藍色右邊青藍色）。

「對了，紅瑪瑙和千花島已經來電，她們才剛剛出門，正在前往祭典場地入口。」水綠色頭髮的女生拿著手提電話說。

踏出正門後，我們走在往祭典場地的路上。

我們先去吃晚餐，然後到祭典場地入口與約定會參加文化祭典的澗蘭和榆會合。

今天是異界曆一九零零年五月二日，踏入夏天的季節，距離人家十六歲生日還有二十九天。每年大概在這個時段，蘇格蘭第十二區內距離女生居所所在的城鎮不遠處某個場地都會在晚上舉辦文化祭典（Cultural Festival）。這個城鎮的居民非常嚮往從日本傳來的傳統節日活動，所以自發地聯手創立這個活動。模仿日本和風由很多飲

食和遊戲攤位組成，攤位與攤位之間都會掛上燈籠和燈飾作照明，令祭典場地變得華麗光亮。在攤位中間分開出直路供行人行走，從直路向前行是半圓形的表演舞台，舞台左邊是人工種植的森林，而舞台後面便掛上木製佈景板作為背景並且掛上裝飾和不同顏色的燈泡，由此可見負責策劃及佈置的傢伙們付出的心血。整個祭典開始時會以放煙花為前奏，之後進行演講及各種比賽。

「對了，在明天有空嗎？明天我們也像平常般嘗試發掘新形式的靈術。」堇問及明天的活動。

女生和堇自從認識之後，經常在假期到不同地方練習最近習得的靈術以及發掘和改良出具有自己風格的靈術。有時候在鄰近城鎮的河流，有時候在聚集著豐富靈力的山上。

「明天也好，反正假期在家中也只有練習戰術。不如乘巴士到第十三區域找找適合練習的地方。之前看過旅遊雜誌介紹，那區域是山林和河流之類自然環境也比這裡大得多。雖然離這裡比較遠，不過在那裡相信會得到更大發掘成果。」女生提議到第十三區找合適的自然環境。

「第十三區：，那個區域據說在自然環境裡含有豐富靈力，是塊珍貴地脈。」提起第十三區，堇也略有所聞。

關於第十三區，女生她們也感興趣，不過從這裡乘巴士往那個區域需要較長時間，所以我們只是從外界來的新聞及雜誌聽聞過那個區域而從未親自到達過。

「人家也會到那個地方，在這個之前，我們明天早上在舊式風格的商店約見。」堇也期望到第十三區觀察環境。

異世界（以下略稱為異界），這是由眾多不同種族組成的國度，半獸人和精靈和人類等等也只是所有種族之一。

種族與種族之間有著較複雜的關係，偶爾不同種族之間會由於各持己見而爭執及不和，然而大部份種族仍然能和平共存。

董屬於由半獸人組成的紫紺家，是個純血統東洋人，自小和父母及祖父父母移居來第十二區。跟重視天資的靈術家系比起來，更是憑著後天勤奮成為靈術師，不過董只是到達第四代，所以從先代傳承的靈術屬性及特性並未完善。這個家系在初代時特性是修補和重構有形物質，從第二代之後特性改變為干涉和變化有形物質（改變有形物質的外觀及質量）。

同樣是出身在這個城鎮裡，從升上小學開始認識，之後也升上同一間中學的青梅竹馬。留著到達背部的深藍色長直髮，明度高的純紫色瞳孔。容貌簡潔而漂亮，是只要稍為打扮，就足以引來附近旁人注意的類型。和水綠色頭髮女生的直性子不同，言行總是溫文有禮，帶著名門千金的感覺（其實紫紺家在第十二區頗有名氣）。

在去年水綠色頭髮女生到董家中作客時偶而遇到董的母親，同樣有著像湖水般的深藍色頭髮，是個容貌亮麗，不單只異性，連同性也會受到吸引的美艷女子。穿上紅茶色夏天緊身洋裝非常適合她的豐滿及纖瘦身材。

「伯母真是個大美人，比起母女，董和伯母更加像姐妹。應該經常也得到其他人注目，平時在街上不自覺引來狂風浪蝶，感到不少困擾。」水綠色頭髮女生不自禁地注視董的母親。

突變類及其他人類以外的種族大部份會向人類表明自己的種族，也會與人類聯手合作，完成各種事情。

時間是異界曆一九零零年五月十五日晚上八時。我們終於到達祭典場地，與紅瑪瑙和千花島會合。

紅瑪瑙穿著印上百合花圖案的粉紅色和服，戴著護耳部份大得誇張的橙色耳機，原本是達到背部的長髮，在初一期末考試結束後把頭髮剪短，成為現在的模樣，野性地散開的淺棕色短髮及蜂蜜色瞳孔跟個性開朗的她非常相稱。

千花島留著純黑色前額部份向左邊分界，末端到達背部看起來濃密的頭髮，頭頂套著上半部青色而下半部白色的緞帶。最初認識時未有戴眼鏡，自從初一期末考試之後才開始戴眼鏡，在橄欖色瞳孔之上戴著藍框眼鏡加添小小知性感覺，穿著印上菊花圖案的綠色和服。是我們當中想像力最豐富，平常總是做出其他人無法預料的驚人言行。

「濤蘭，戴著這台耳機妳不怕引人注目耶？」水綠色頭髮女生在意著濤蘭的耳機。

「才不會，全靠這台耳機我才能夠調節外頭的音量，本人對外頭的聲音有少少過敏。」  
似乎濤蘭是聽覺很強的體質，所以需要些工具阻隔外頭的聲音。

我們也在剛剛吃晚飯後來這裡參加祭典，就在大家經過攤位的時候，葦停下了步伐。

「請等等，我們要買點甜品嗎？」葦拉著大家先買點小吃才繼續走。

「趁表演還未開始，我們也到每個攤位買少許小吃嘗試。」紅瑪瑙也打算嘗試每個不同攤位的小吃。

紅瑪瑙和千花島走到掛上綠色招牌的攤位。店員正在製作新鮮和果子，桌面擺上製作和果子的工具，在工具旁邊排列著十二種不同顏色的小紙盒與十二種口味的和果子，每個紙盒最多足夠裝入四粒和果子。當客人來到時便在相應的紙盒裝入剛剛完成的和果子。她們嘗試其中四種和菓子後介紹給大家。

「各位，綠色招牌攤位的草莓味和菠蘿味和菓子特別好吃！」紅瑪瑙向大家對話著。

在大家嘗試過攤位所有不同味道的和菓子後，進而談及和菓子的話題。

「藍莓味不錯，不太甜也不太淡。」水綠色頭髮女生似乎不喜歡濃味食物，於是選擇了藍莓味和菓子。

「人家最喜歡例如奶油和雲呢啉等等傳統風味，果然食物也是新鮮即製比較美味。」董特別鍾情於歷史悠久的傳統口味。

「青檸味和菠蘿味等等酸味道每次吃完也會刺激創作思維，所以是人家的至愛。」千花島每次在構思新的作畫時，也會吃酸味食品來提神。

榆出身在文藝家系——千花島家。在十六年前榆的父母從東洋移民來英國第十二區，不久後榆才在這裡出身和成長。千花島這個家系是憑著美術及文藝聞名，所以榆自小就隨父母學習文學創作和繪畫。

不單只第十二區，這個家系的成員還在國內部份地區參加文藝比賽而且獲得冠軍。

「巧克力味和紅豆味仍然是眾多口味中最甜的，和朋友在練習電結他之後總是汗流浹背，多吃甜食才會補充體力。」每次排練結束後紅瑪瑙會吃最喜愛的甜味食物，這點似乎和水綠色頭髮女生相反。

紅縞瑪瑙家是第十二區這裡的原居民，世代也是純歐洲血統，到濤蘭這代是擁有美洲和歐洲血統。

今天澗蘭在整個下午也聯同樂隊的朋友排練唱歌及電子琴和電結他，這些樂隊隊員只是在數星期前結識，為了在畢業時到演奏廳向到場參觀的音樂評鑑員和老師演出。

當大家正在買特色小吃的時候，人們開始燃點煙花，大家在觀看煙花同時嘗試著特色小吃。

「今次的煙花不及上次顏色豐富，人家想更進一步認識日本文化，依照節目表先觀看相聲比賽。」水綠色頭髮女生向旁邊的董說。

「相聲比賽之後是歌唱比賽，趁著開始之前人家去買巧克力香蕉。」董向賣水果甜點的攤位說。

「人家也過去，人家要綠茶香蕉。」水綠色頭髮女生和董走向水果甜點攤位。

「我們也到這裡買雪糕。」澗蘭和榆走向雪糕屋，分別買了椰子味和草莓味雪糕。

雖然是在英國舉辦，但這是來自東洋的文化交流活動，人們基本上都是穿著和服。

然而在人群中出現一個咖啡色寬鬆短髮的女生，穿著粉紫色上衣和墨綠色長袖外套還有黑色中長褲，而且帶著大提琴盒，從外貌看起來年齡比水綠色頭髮女生她們年長。到底是不太認識文化祭典的慣例還是並不是為參加祭典而來？

這個女生為避免引人注目而屏著氣息，向表演場地旁邊的樹林行走。

樹林貼近在祭典場地左邊，由表演場地到左邊的攤位之間。森林的面積並不大，應該稱為樹林更加適合，但樹木的密集程度足以令旁人難以察覺裡面的情況。

雖然女生在表演開始時避過其他觀眾注目，但水綠色頭髮女生仍然發現這個散發違和感的女生。

這個女生從走近樹林的時候露出了一點點特別的能量，由此可見這個女生並不普通。水綠色頭髮女生察覺這點所以就這樣在旁邊觀察這個女生。

觀察力比較銳敏的堇和榆也隨即注意到剛才經過的女生。

「人家從剛剛開始發現這個女生不是普通人。」堇跟水綠色頭髮女生耳語。

假如聯朋結黨聚會或者情侶便算了，但是從對方的行動看來，似乎是為了不為人知的目的而來到這裡。

在這個時候才吃完雪糕的紅瑪瑙從旁邊走過來。

「怎麼嗎？妳們也在注視那個貼著樹林走的女生，到底那個女生有什麼特別？」濤蘭不解地問。

「濤蘭妳來得正是時候，剛才我們看見穿淺紫色衣服的女生從旁邊走到樹林的方向，應該是約會。那個樹林夜晚經常也有同性或異性情侶進出。這種森林內有現成的長椅子，而且也不會發現裡面的事情……嘻嘻嘻……」千花鳥

開始作某種想像而笑著。

「慢著。你這個假設太糟糕了！」濤蘭出於自然反應在吐糟。

女生走到森林外便停下來，這個明顯是有備而來。水綠色頭髮女生和她距離相近，所以在原地觀看她的舉動。

「原來潛在裡面，趁著目標未有行動之前先找出目標。」穿便服的女生發現從森林裡傳出靈力反應後便走入



森林。

「原來如此，由森林裡面傳出不尋常的能量，這傢伙是衝著這個目的而來。」水綠色頭髮女生也準備走到森林裡找尋能量的來源。

董由於不能放心所以也在旁邊過來，當她們嘗試跟隨剛才的女生時候，在面前出現了接近透明的氣體。

這種氣體比雲霧更淡薄，沒有顏色而若隱若現，以肉眼注視才會看見。

「各位，這種半透明氣體從剛才的女生走入樹林後才出現，應該和這個女生有關。」千花島對在樹林發生的情況疑惑地說。

「在場其他人也沒有走避，也許這種氣體看起來只是自然現象。」董接著說。

這個時候，氣體的範圍在加快擴大，像霧的氣體從森林由裡到外擴散。

對其他在場的遊客和攤販來說，這種氣體就像冰霧之類自然現象，所以人們即使看見也不會影響前面視線，所以不會太大防備。

水綠色頭髮女生和董對某個範圍內能量和靈力的性質都能夠準確察覺及判斷，加上出身在靈術家系，對靈力具有基本免疫力，自己也會自保。

當氣體已經到達距離最近的人群時，除了水綠色頭髮女生和董沒有受影響外，大部份森林外的人們包括濤蘭及榆，吸入這些氣體之後都好像受到迷惑，不約而同向樹林的方向行走。

樹林裡每棵樹也是根據固定距離排列成圓環形。隨著樹木成長到不同粗細，令樹木之間間隙也不同，部份間

隙比較寬，而每棵樹上也掛上不同顏色的照明燈飾，五顏六色的光芒照亮著整個樹林裡每個角落。

「糟糕，來遲了！……」穿便服的女生對著遲來的自己說著，走到中途便以淺灰色水溶性顏料筆在樹幹繪畫上類似呪語，構造複雜的圖案後再行走。

「找到了，趁人們來這裡之前找出這個傢伙。」走到接近森林中心，穿便服女生便掏出垂直裝在大提琴盒內長柄鎚型武器，明顯是有備而戰。

「來了來了！……？？」目標正在以這些只會迷惑人類來到的「誘餌」吸引「獵物」到來。

「（乘著多人聚集的祭典出動，果然是好主意。）」女生逐漸走近目標的時候、心想。

目標從四周的氣氛上察覺了這裡開始被外來的靈力封住，加上出現了意料之外的傢伙。為了脫身而嘗試解除森林裡由靈力組成，稱為結界的封閉空間。

「糟糕了，還打算避免戰鬥地脫身，多少都能夠在途中得到收獲。」目標嘗試解除結界但仍然未成功，所以轉而和穿便服的女生對抗。

或者是太著急的關係，目標很快地搶先進攻。

剛剛完成了結界，穿便服的女生只是希望今次也會輕鬆達成任務。

在這個時候，水綠色頭髮女生在行走途中脫下套在洋裝外的和服，以左手拿在腰間，跟輩走到寫上符咒的結界外圍，

「人家說，居然在便服洋裝外穿和服。」

「嗚啊，輩，什麼規則說和服裡什麼也不能穿耶。」

他們根據靈力反應跟上穿便服的女生，正在看著女生和這個從未看過，體型龐大的傢伙對戰。當女生回頭時發現人們在被迷惑之下走近，誘餌的來源。

「果然這些帶有水果香味的氣體會吸引著人們走前來，難道是這個龐大傢伙製造出這種氣體，但是話說讓人們集合在這裡到底要做什麼耶？」水綠色頭髮女生不自覺在心裡出現不少疑問。

但是怎樣也好，水綠色頭髮女生及小董唯有先令人們停下來，她們把在場的人們拉到同一個地點集合起來，以從家族學習的催眠方式令人們睡著，然後由小董看守著這些人們。

「家族傳授的秘方算是順利發揮，到這場戰鬥結束才讓人們離開。」水綠色頭髮的女生打算觀看整個對戰過程。在水綠色頭髮的女生面前，色彩豐富的燈光突顯了她們的身影和動作。

這種近距離武器，基本上要走近目標才揮動。

長柄鎚長達一點五米，從體積看起來有相當的重量，需要非常大氣力才能夠任意揮舞。

而目標從外觀看起來沒有武器（是不需要武器嗎？）。只有像甲殼般堅硬的皮膚，估計擅長物理招式。

雖然體型大而且沉重，但目標移動起來意外地快速。女生即使盡全力奔跑也只能僅僅追上對方，所以女生選擇站在原地。

然後目標從旁邊不遠處衝出。而女生仍然能夠在避過攻擊同時反擊，雖然沒有命中，但是從旁邊擦過時產生的衝擊便足以逐漸傷到目標，但對方未有因此減慢下來，不過持續移動也會消耗體力。

根據這種發展，穿便服的女生會追上目標的步伐，結果目標會先耗盡體力然後被擊中。

「這件武器簡直是壓倒性破壞力，只好拉開距離。」對方暫時改變對策。目標改為拉遠距離，潛入樹木與樹木之間，打算乘機從背後突襲。

目標速度及靈活性也較高，足以在樹木之間穿梭，似乎擅長在森林地形移動。然而穿便服的女生在地面上沒有太大動作，只是在觀察四周，隨機應變。

目標不斷移動擾亂對方視線之後繞到女生背後衝出，在目標即將擊中的時候，女生向左邊轉身，順勢快速地從左邊揮動鏈子。

目標雖然及時躲過，但是衝擊已經擦傷部份皮肉，之後再次潛入樹林。

女生在原地把鏈子放到自己前面，剛才只是擦傷右手手臂，傷口不太深未至於影響腕力。

「只要目標沒有飛到天上就能夠使出這個招式制伏！」

女生把鏈子敲向最近的樹幹，然而力度未有令樹幹折斷，借此產生震動和衝擊，據目測震動所及的範圍大概是直徑十多尺。

即使目標處於樹木背後或樹上，在衝擊範圍內仍然受到波及而損傷。

女生再次敲向樹幹，隨著震動和衝擊逐漸加強，目標無法再次偷襲，所以從樹林背後走出，目標開始把剩餘的靈力集中在雙手，準備改變這個困局，同時，霧，開始消退。

「這種算是進化的效果！……，但走不出結果就只是消耗體力！」

「為了我等種族更加向上進化，這些做法也在所難免。」對方堅持著自己的理念。

由此可見對方不會改變主意，女生開始使出全力。

水綠色長髮的女生穿過結界，繼續行走。

「這種結界無法阻礙人家。」這些也是少女從未看過的情景及戰鬥，和過往的戰術課程及靈術比賽不同。

「過往的比賽只是和其他靈術師家系的代表互相切磋。而且每次都是人家得勝。和這種實戰不同。」

穿便服的女生和目標也使出全力。目標把剩餘的力量集中在雙手上，向前揮出招式。女生從右邊轉身，再向右上角揮動鎚子。

雙方的招式對上同時四周也產生衝擊，令旁邊的樹木也搖動起來。雙方也正在角力，然後目標向後退出幾步，雖然仍然站立但氣力已經所剩無幾。

「是時候淨化了！」女生把手伸向目標，然後隔著空氣寫出咒語，再把手上的長柄鎚翻轉，鎚的背部指向目標並且亮出光芒。隨著目標身上的不尋常能量消散，整個淨化過程大致上完結。

穿便服的女生通知了同伴，可是過了一會霧狀氣體仍然未散去。

「這種情況不能弄醒大家吧，在帶大家離開之前得驅散這些霧才行。」董向大家說。

「咱無法消除這種氣體，你們有什麼辦法？」

「這是超自然物質組成的，所以人家亦不能消除。」董顯得苦惱。

「辦法是有的，但人家不保證能否順利發揮。而且，你的同伴怎樣？」

「他都是事情完成後正在趕過來。」

這下子只好把霧狀氣體吹散，可是對人家來說風屬性相性較差，所以只好嘗試。

人家看著對面的空地，先集中精神。

「風精靈，sylph。」然後默念自然精靈的名字。

帶動空氣流動的自然精靈形狀模糊看起來像蜻蜓，人家勉強藉由sylph改變空氣的流動方向。

過了一會，在頗為順利的情況下終於把若隱若現的霧吹散到外頭。

「輕鬆完成，只要把艾汀帶到回復中心便完事。」穿便服女生把長柄鎚再次裝進大提琴盒內。

「剛才的過程人家也看到啊，雖然是預料之外，不過也給人家看到這場真正的對戰。」水綠色長髮的女生原來

已經走到女生旁邊，在穿便服女生右側面說。

「……………」穿便服女生對著這個意外介入的觀眾，不是太吃驚。

「這傢伙從開始就在附近旁觀？而且在場的人們都躺臥在結界外是這傢伙所為？」

「似乎這傢伙不是等閒之輩，居然在沒有解除結界之下直接穿過結界走來。」女生感到意外而且高興地想著。

「剛才未解開的結界被你穿越，由此可見你也有靈學素質。剛才的對戰也看見了。」

「對付這種龐然大物也能夠得勝，你們都是經過多次戰鬥才達到這種戰力？」水綠色長髮的女生明顯感興趣，

這是她達到目的所追求的事情。

「對了，讓我介紹，我是來自淨魔結盟靈學園的淨魔士！」女生說著。

「人家叫做奈君，多多指教！」水綠色長髮的女生隨著對方也作介紹。

我們和穿便服女生合力令人們甦醒。

聯絡負責在任務完成後善後的導師，不久後導師來到，協助帶走體形較大的艾汀。

「這個大傢伙的確無法靠自己一個移動。」導師說出自己的見解。

然後穿便服的女生把人們扶起，說服已經甦醒人們走出森林，當大家先後離開森林後，人家和穿便服的女生以及導師到祭典場地附近的公園繼續剛才的話題。

「人們仍然在忙著看表演，我們到這裡的長椅談話。」穿便服的女生建議在長椅上談話。

大家也坐上長椅之後，人家首先提問。

「你們自稱是淨魔士，剛才叫做 $\text{E.T.}$ 的傢伙是什麼物種？」人家感到好奇地問。

「他們原本是和人類及我們突變類共同生活，原本是善良種族，但是由某件事為契機而變成現在透過得到人類魂魄中發出的能量讓自己快速進化，而且會選擇性的襲擊其他不同種族。所以人類和我們突變類結為同盟，創立以上所說的淨魔結盟靈學園及其他直屬設施，專門教育出淨魔士，把這些艾汀（ $\text{E.T.}$ ）淨化後帶到回復中心令他們恢復到變成 $\text{E.T.}$ 之前的狀態，然後加以治療，就能夠如以往一樣和人類共存。」導師對剛才的物種 $\text{E.T.}$ 作詳細解說。

「正如剛剛所說，人類與艾汀是由共同生活關係變成現在進食與被進食關係。」穿便服的女生也解說。

「剛才的霧，也是 $\text{E.T.}$ 的能力？」人家接著問。

「每個 $\text{E.T.}$ 都根據本身素質有不同的能力，而這些霧足夠迷惑人心，只有人類才嗅到這些霧和受到吸引，根據

之前受害者所說，這些霧還帶有甜味，假如這些霧擴散到更大範圍就糟糕了，有更多人類會因此而受害，幸好今次沒有造成混亂。」少女據自己的認知範圍回答。

「這樣就很像花朵以氣味吸引一樣。換言之你們是為保護人類而戰，加入你們相信人家會得到達成目的所需的條件。」人家對淨魔士這東西感興趣。

「不過成為淨魔士前提是為人類而戰。在這個之前需要在本學院畢業才會正式成為淨魔士，這間學園除了培育淨魔士之外其他課程和其他學校毫無分別。來這裡入學就等於由原本認識的世界來到另一個世界，難道這樣也沒關係嗎？」穿便服的女生告訴人家。

「據你所說，成為淨魔士的過程非常艱辛，不過問題不大。」人家帶著足夠把握回答。

「這個是淨魔結盟靈學園的地址，覺得這個名稱太長就叫做淨結學園，我們有時候也說這個稱呼，這裡隨時都能夠作入學註冊，而且沒有年齡限制。」

「另外這個是人家的淨魔屋地址，歡迎隨時過來。」穿便服的女生在紙上寫上一些文字地址後補充說。

「現在已經時候不早，是時候回去了，希望在學園再見。」穿便服的女生乾脆地道別。

咖啡色頭髮的女生和導師合力『以自己的方式』，看起來是把艾汀變成水果形橡膠掛飾或封在橡膠掛飾裡然後離開了公園。

「在明天開始出發應該不會太早吧？其實人家不是為保護人類而加入成為淨魔士，不過在恢復自己<sup>自己</sup>的過程中相信會得到人家追求著的事物，順利成為正式當主。現在先和朋友们回家然後向父母說明轉校的事情。」人家作出選擇後便打算盡快出發。



經過接近二十分鐘路程，終於先讓濤蘭及榆回家。

人家和堇走在回家的路上，開始總結今天文化祭的事情。

「她們也表現得很疲倦，途中什麼也沒有說，似乎是這種氣體的後遺症。但是幸好現在也沒有出現異常反應。」堇果然觀察入微。

和艾汀相關事件也是靈術師們立志要解決的事情，為免牽連太多局外人，所以大多數也不會向公眾佈道。自從得知艾汀（EIT）的存在後，便預料到將來總會跟相關事件扯上關係。

根本在這個物種開始出現而來，即使是普通人也不能過普通生活。

既然如此，向紅瑪瑙及千花島說明剛才的事情應該沒所謂。即使她們也堅持介入其中。

「過往我們在偶然間經過艾汀出現的場地，從中得知艾汀的存在，但是當親自遇上時候總是感覺不太真實，大概這是親眼看見的關係。」這個時候剛好是月圓，堇稍為看著月亮。

「其實人家不知道家中的母親所說，成為當主所需的強大是指什麼，選讀這所學院能找到答案。」  
「說起來，堇妳也會選這所學院了嗎？」

「人家已經打算選這所學院嘍，希望以靈術救助別人。即使沒提起這間學院，人家也會升上其他與靈術相的學校。」堇明確說出目的。

「這樣說，我們目的不太相同耶，人家不單是為了別人，也為了實現自己的野心。」人家回應董。  
「人家也這樣覺得，雖然人家還是半吊子，但是在達到目的上不會輸呦。」

紫紺家在靈術已經大行其道的時候才誕生，特性和各方面技術仍然未成熟，雖然富有潛力，但生不逢時。  
董在紫紺家只是第四代，比起其他靈術家系的當主還嫩得很。

靈術師家系和具有靈術才華的傢伙在全國各地只佔小部份，與靈術相關的學院更加寥寥可數，所以只有相關人士入讀。

「雖然快了點點，人家打算在明天到那個學院報名耶。董你也會來嗎？」

「明天嗎……」對較為急就章的提問，董沉思著。

「的確快了點，在之前先告訴濤蘭及榆。對了，明天的練習大概要延期。」董減慢了步伐。

「這樣下去明天無法練習耶。要做的事情增加了不少。」人家和董平排而行。

終於走到路口，在路口道別後便分頭回家。

回到蔚藍邸，開門進來走過地毯，這裡仍然是古典之餘也充滿個人風格的裝潢，以及繡上漂亮花紋黑色地毯。

父母剛剛和老前輩們討論家族的事情後，現在坐在庭院裡的洋風桌椅上。

「父親母親，人家回來了。」人家剛剛走到客廳。

「人家不能過來真遺憾，文化祭怎樣？」母親感到好奇地問。

人家簡單地說明在祭典發生的事件，並且說明選擇學院的事宜。

「果然艾汀會乘著人們聚集的時候下手。」母親提起左手頂著下巴說。

「說起來，妳聽說過艾汀與淨魔士的事情？」

「在來到這裡生活不久後才聽聞過。」母親開始說起。

「後來在圖書館書庫裡找到年鑑，才發現四百五十年前，艾汀原本是妖魔族，那時候和人類共存著，但他們由於某個原因逐漸演化變成現在的艾汀，他們更加會隨著演化變得更強大。這個族群會以不同方式迷惑人類然後給予襲擊，更甚者還會侵略其他種族。而淨魔士是由淨魔結盟靈學園教育出來，為了令艾汀重回原本和大家和平共存的生

活而淨化艾汀。」母親詳細說明。

「另外，演化和進化同樣是生命體在能力方面成長到更高層次，同時把這些成長遺傳給子孫。然而主要分別是，進化是生命體成長到更高層次同時能夠保留原本的所有能力，也會遺傳給子孫。而演化也是生命體成長到更高層次但得到新的能力時，取而代之原本的能力會因此失傳。」母親補充演化和進化部份解釋。

「原來如此，相信艾汀的演化也是根據這個說法進行。」人家讚成這種說法。

到這個時候，話題回到學院的事情。

「對了，從那個女生手上得到她們所屬的學園地址。」人家從手袋拿出地圖，然後雙手遞上。

第十二區和第十三區相鄰，面積比第十三區龐大（估計是第十三區的三至四倍），從這裡出發，乘巴士至少需時四十五分鐘。

「在這所學院相信不難適應，而且奈君你差不多能熟練七大屬性，這樣一來蔚藍家的目的大概會到你這代便達成，在你成為當主時想必是蔚藍家最頂端的時候，但是到那時候之後還要怎樣？」

「母親想得真長遠，那時候人家大概會繼續延續蔚藍家，反正人家沒想過結束這個家系。」

跟其他靈術專門學院不同，淨魔士所需做的事情更為險峻，即使這樣，父母也順利答應了。蔚藍家成員基本上都是愛冒險的個性，所以父母也不反對這種選擇。

「話說董也會選這間學院？那個孩子至少也是靈術師家系。」母親說著。

「雖然人家不太讚成，但是她表示亦會到那裡報名。」

「明天我們到原本的中學登記選中的學院。」現在到了夜深，所以父母也從庭院走回屋內。「既然這樣，明天人家往學院報名，現在我們先回去休息。」人家隨後回到家中。

在人家走到浴室的時候已經是晚上十一時，到浴室梳洗之後，回到房間裡人家感到疲倦坐在睡床上，在睡覺前思考著今天的事情。

「來這裡入學就等於由原本認識的世界來到不同形式的世界，即使這樣也行嗎？」  
這句說話到現在想起來，將來還會再遇到她這種前輩嗎？